



Na predlog Društva Zapotok je Občinski svet Občine Ig
dne 5. 3. 2025 sprejel sklep, da

PRIZNANJE OBČINE IG

prejme

ANA USENIK

za delo v društvu na področju zeliščarstva

Ana Usenik je članica Društva Zapotok, kjer že vrsto let deluje v pomembnih projektih društva, kot so: V svetu zdravilnih rastlin, Zapotoška učna pot, strokovna predavanja in delavnice ter učni pohodi v naravo. Njeno delovanje sega na področja izobraževanja, vzgoje, ekologije in kulture in s tem prispeva h kakovostnejšemu, vsestransko bogatejšemu ter polnejšemu življenju vaščanov Zapotoka in občanov Občine Ig.

Ena od pglavitnih področij delovanja Društva Zapotok je zeliščarstvo. Z vodenjem sprehodov v naravo, spoznavanjem in učenjem o rastlinskih in drevesnih vrstah, Ana Usenik prispeva k izobraževanju, raziskovanju, sprostitvi in splošni razgledanosti občanov Občine Ig s tega področja.

Na zeliščnem vrtu pod Kureščkom, kjer je posajenih preko 60 zdravilnih rastlin in začimbnic ter nekaj primerkov strupenih, izvaja zeliščarske delavnice, kjer udeležence spoznava o različnih vrstah zelišč na enem mestu. S prenašanjem že skoraj pozabljenega znanja tako prispeva k ohranjanju naravne in kulturne dediščine zeliščarstva.

Zaključene skupine, predvsem osnovnošolske otroke in skupine mlajših iz vrtcev v Občini Ig, obiše v opravi tete Pehte. S svojo razigrano in hudomušno razlago jih pritegne k poslušanju. S svojo pojavo in s širokim klobukom, okrašenim s cvetočimi in dišečimi zelišči, je prepoznavna ne samo v Občini Ig, pač pa tudi širše. Udeležuje se raznih sejmov in drugih prireditev, kjer se Društvo Zapotok predstavlja s svojo stojnico. Rada priporoči kakšno čajno mešanico ali podeli nasvet za zdravo življenje in dobro počutje.

S širokim znanjem na raznih področjih je njena vloga v delovanju Društva Zapotok, za življenje vaščanov Zapotoka ter občanov Občine Ig neprecenljiva. Z njeno pomočjo sta kraj Zapotok in Društvo Zapotok pomemben del v krajevnem in širšem občinskem ter regijskem prostoru.

Ig, 21. 3. 2025

Župan Občine Ig
Zlatko Usenik

